
 2: ةصفح  رياضيدهمياختصاص  1402مهر14هديهآزمون

  
 محمدي)(عاطفه خان  »4«ةزينگ-1

0 0A { ,{{}},{ }, } { ,{ }, }= ∅ ∅ = ∅ ∅   
اـتهي مجموعـةتعـداد زيرمجموعـه اــي ن 32برابـرـAه 1 7− اسـت كـه اگـرـ=

  عضو خواهد بود.  7ها را در يك مجموعه نمايش دهيم، اين مجموعه دارايزيرمجموعه
  كتاب درسي) 8و 5،7تا 2هايصفحهها،مجموعه(

----------------------------------------------  
 (امير محموديان)  »2«ةزينگ-2

  گيريم: براي تساوي دو مجموعه، دو حالت زير را در نظر مي
2 2 1 1 2 1y y B { x, , x }− = −  =  = − −   (الف +

1حال يكي از عضوهاي x−1يا x+باشد:  4بايد برابر  
1 4 3 1 1 3 2x x x B+ =  =  − = − = −   اگر ∋

3x   قابل قبول است=
1 4 3 1 2x x x B− =  = −  + = −   اگر ∋

3x =   قابل قبول است.−
{ }2 4 2 2 4 2y y B x, ,x− =  = −  = − −   (ب−

2 2 0 2 2x x x B− − = −  =  − = −   :اگر ∋
0x   قابل قبول است.=

2 2 0 2 2x x x B− + = −  =  − − = −   :اگر∋
0x   قابل قبول است. =

0بنابراين سه مقدار 3 3,   قابل قبول هستند.  xبراي−,
  كتاب درسي) 7و 6هايصفحهها،مجموعه(

----------------------------------------------  
 (محمد بحيرايي)  »3«ةزينگ- 3

2 3 5 7 11 13 17 19 23 29 31 37 41 43 47S { , , , , , , , , , , , , , , }=  
15n(S) =   

2 3 11 13 23 31 41 43 8A { , , , , , , , } n(A)=  =  
8

15
n(A)P(A)
n(S)

= =  

  كتاب درسي)17تا15هايصفحهها،مجموعه(
----------------------------------------------  

  محمدي)عاطفه خان(  »3«گزينة-4
2 2 2 2 2

2 2 2

2 2 2

2 1 5 5
2

2 1 3 3

OA OB BA OA

AC AB BC

AD AC CD AD AE

= + = + =  =

= + =

 = + = + =  = =

  

OA AE= + = +5   Eنقطة3
  كتاب درسي)25تا23هايعددهاي حقيقي، صفحه(

----------------------------------------------  
  پور)نيما خانعلي(  »4«گزينة-5

2

36 45 49 6 45 7 45 7 0
4 5 9 2 5 3 3 5 0

45 7 3 3 5 45 7 3 3 5
3 5 7 9 3 5 2

| | ( ) | |

 < <  < <  − <


< <  < <  − >

− − − = − + − −

= − + − + = −

  

  كتاب درسي)31تا28هايعددهاي حقيقي، صفحه(

  حميدرضا صالحي)(  »1«گزينة- 6

D1A DC زاوية خارجي براي مثلث
Δ

  است. بنابراين: 
  D A C= +1 2  

  
     A AD A D A AB BD=> ⎯⎯⎯⎯→ >  >1 21 2 1 1  

  كتاب درسي)42و38هاياستدلال و اثبات در هندسه، صفحه(
----------------------------------------------  

 (زهره رامشيني)  »4«ةزينگ- 7
  است. بنابراين:BCالزاويه با وترقائمBNCمثلث»: 1«گزينة

  BC BN>  
  داريم: ABCدر مثلث»: 2«گزينة

 BC AB CAB BCA>  >  
     MAB CAB NCB BC A MAB NCB + = ° = +  <90  

  »: 3«گزينة
MN || AC

A B M : BM AB AM
AM MN AM CN
CN MN BCN : BN BC CN

Δ

Δ


= − ⊥  =  

 ⊥ = − 

2 2 2

2 2 2
  

BC AB BN BM>⎯⎯⎯⎯→ >  
تـوان نتيجـه گرفـت كـه لزومـاً از مفروضـات مسـئله نمـي»: 4«گزينة

MQ BM> .است  
  كتاب درسي)38ةصفحاثبات در هندسه،استدلال و(

----------------------------------------------  
  مهدي تك)(  »2«گزينة-8

  
  

  

1 1

12

180
2

180
2

BBN BM M N

CCN CD N D

 ° −
=  = =




° − =  = =

  

   



(B C)N N

( A) ( )

° − +
 + =

° − ° − ° − ° − °
= = = °

1 2
360

2
360 180 360 180 64 1222 2

  

x = ° − ° = °180 122 58  
  كتاب درسي)41تا39هاياستدلال و اثبات در هندسه، صفحه(

A

B C
D

21

1

A

D M

N
C B

x

64

1

1

1

2

0

  رياضي نهم
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 3: ةصفح  رياضيدهمياختصاص  1402مهر14هديهآزمون

  احمد مهرابي)(  »4«گزينة- 9

x x ( )

x

=  = =

= = = × =

33 3 3 27
2 2 8

1 8 2 2 2 2 3 2 6
27 3 3 93 3 3

  

  كتاب درسي)77تا75و72تا68هايتوان و ريشه، صفحه(
----------------------------------------------  

  محمدي)عاطفه خان(  »2«گزينة- 10
x y x

x y

x x

+ + +

+ +

+ +×

× = ×

×
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =

×

2 5 3 3 7 3

2 5 ــارت3 ـــر عبـ  دو طرف را ب
3 7 3 3 7 ـــــم3 ـــــي كني 2 تقســـــيم م 3

3 2 2 3
3 2 1
2 3

  

2 5 3 3 3 73 2 1x y x+ − + − − × =   
2 2 3 4 0 03 2 1 3 2x y x+ − − × = = ×   
2 2 0 1

3 4 0 3 4 0 1(*)
x x (*)

y x y y

+ =  = − 
− − = ⎯⎯→ + − =  =

  

  كتاب درسي)64تا60هايتوان و ريشه، صفحه(
----------------------------------------------  

  زهره رامشيني)(  »1«گزينة- 11

( / ) ( ) ( )
( / ) ( / )

( / ) ( ) ( ) ( )

− −
− −

− −

= = = =
 >

= = = <

2 2 2 2
2 2

2 2 2 2 2

5 100 5 2 410 5 0 5 0 66 10 50 6 210 6 3

þ²H)
  

( / ) ( ) , ( / ) ( ) ( / ) ( / )− − − −= =  >3 3 4 4 4 310 100 3 0 3 0 3 0 33 3J)  

( )− =08 115Z)  

, ( )− −− = − − =  − ≠2 21 1 1 15 525 25 25 25j)  
0) اگرهـ 1a< به هر توان مثبتي برسد باز همaدر اين صورت>

)  كمتر از يك خواهد بود، پس: / ) <100 95 1  
  كتاب درسي)64تا60هاي، صفحهتوان و ريشه(

----------------------------------------------  

 زاده)(سهند ولي  »2«ةزينگ-12
2 2 2 22 3 4 12 9 4 12 9 4 12 9( x ) x x x x x x+ ≤ + +  + + ≤ + +   

0 0 1x ( )≤  ∈  
2 28 10 4 3 2 2x x ( x ) x(x )+ + < − − − +   

2 2 28 10 4 9 12 4 2x x x x x x + + < + + − −   
0 0 2x ( ) <  ∈ ∅  

1 2( ) ( ) : ∅ =     
  كتاب درسي)94تا90و85تا81هايصفحههاي جبري،عبارت(

----------------------------------------------  
 محمدي)(عاطفه خان  »4«ةزينگ-13

ابتدا   يابيم: با محورهاي مختصات را ميمحل برخورد خط
3 30 4

0 3

(m )x y

y x (m )

− =  =

 =  = − −

  

3به نمودار خط داده شـده، طـول نقطـة توجهبا
0

(m )− − 
 
 

منفـي 

  توانيم به صورت زير بنويسيم: است. بنابراين مساحت محصور را مي
2 21 1 36 3 6 3 162 2 4xy (m ) (m )= −  − × − = −  − =   

3 4| m | − =   
3 4

0 0
3غ ق ق 4 1 0 0

3 3 3
4
3 4

0 0
3 ق ق 4 7 0 0

3 3 3
4

(m )

m m

(m )

(m )

m m

(m )

  − −   
=    

     − = −  = −       = −    −      
 − − −    =        − =  =         =−         

  

7mبنابراين   باشد.مي=
  كتاب درسي)101تا96هايصفحههاي خطي،خط و معادله(

----------------------------------------------  
 نظم)(رحيم مشتاق  »3«ةزينگ- 14

   يابيم: را ميابتدا معادلة خط
: y mx b= +   

8 2  تفاضــل عــرض هــا8
7 5 7  تفاضـــل طـــول هـــا3

a am − − −= = =
− −

  شيب خط

6 8 12 2 8 4 12 4
a a a a a m− −→ =  − = −  =  =   

8 1 7 1b b = × +  7نقطة =
8C  

=  
 

قرار داردروي خط  

1y x = +  
  آوريم: هاي خطوط را به دست ميهركدام از معادله aبه مقدارتوجهبا

2 71 6 4 14 3 2 7 3 3) y x y x y x− = −  − = −  = −   
2 1 1) x y y x− = −  = +   

53 4)y x= +  
4 4 4 4 1) y x y x− =  = +   

5 4yشيب خط x= + هانآبرابر است ولي عرض از مبدأبا خط
   كند. را قطع نميبرابر نيست. پس اين خط، خط

  كتاب درسي)112تا102هايصفحههاي خطي،خط و معادله(
----------------------------------------------  

  نظم)رحيم مشتاق(  »1«گزينة- 15

(x y) (y ) /(x y) (y ) /
(x y) (y ) /(x y) (y ) /

×

×

 + + + =+ + + =   − + + + =− + + + =

2

3

5 6 5 1 2 23 1 1 12 6 9 1 0 62 3 1 0 2
  

(y ) /→ + =14 1 2   جمع طرفين8
2 81 0 2 0 2 1 0 8 114

/y / y / / x + = =  = − = −  =   
0 8xy / = −   

  كتاب درسي)112تا108هايهاي خطي، صفحهخط و معادله(

@konkurbanks @Tahlilazemoon



 4: ةصفح  رياضيدهمياختصاص  1402مهر14هديهآزمون

 نظم)(رحيم مشتاق  »3«ةزينگ-16
كه مخرج كسر برابراندتعريف نشده aگويا به ازاي مقاديري ازتاعبار
  .باشدصفر

3 2
2

5 0 5
5 4 20 24 0

4 5 6 0
a a

(a )( a a a)
a(a a )

+ =  = −+ − + =  
− + =

  

0
4 2 3 0 2

3

a
a(a )(a ) a

a

=
→ − − =  =
 =

  

0عبارت گويا به ازايبنابراين 2 3 5a { , , , }∈   تعريف نشده است.  −
  كتاب درسي)118تا114هايصفحههاي گويا،عبارت(

----------------------------------------------  
  زهره رامشيني)(  »3«گزينة-17

2 2 2
2 2

16
3 3 36 9

x y y xy y
x y xy y x

− +
−

− − −
  

2 2
2

16 1
3 33 12

y (x ) y(x )
(x )(x )y(x x )

− +
= −

− +− −
  

2 4 4 1
3 4 3 3 3

4 1
3 3 3 3

y (x )(x ) y(x )
y(x )(x ) (x )(x )

y(x ) y(x )
(x ) (x )(x )

− + +
= −

− + − +
+ +

= −
+ − +

  

23 4 3 1 12 3 3
3 3 3 3 3 3

y(x )(x ) y(x ) y(x x x )
(x )(x ) (x )(x )

− + − + + − − −= =
+ − + −

  

2 2 15 5 3 5
3 3 3 3 3 3 3 3
y(x x ) y(x )(x ) y(x )

(x )(x ) (x )(x ) (x )
− − − + −

= = =
+ − + − −

  

  كتاب درسي)125تا119هايهاي گويا، صفحهعبارت(
----------------------------------------------  

  محمدي)عاطفه خان(  »2«گزينة- 18
  ها:بررسي گزينه

  »: 1«گزينة
2 2 2 2 2 2 2 2

2 22
B A (a b ) (a b )

C ( ab)
− + − −

=  

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2

2 2 1
4 4

((a b ) (a b ))((a b ) (a b )) b a
a b a b

+ − − + + − ×
= = =  

  »:2«گزينة
A B a b a b (a b ) (a b )
B A a b a b (a b )(a b )

− + − − +
− = − =

+ − + −

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 2  

2 2 2 2 2 2 2 2
2 2 2 2

((a b ) (a b ))((a b ) (a b ))
(a b )(a b )

− − + − + +
=

+ −
  

2 2 2 2
2 2 2 2 2 2 2 2

2 2
2 2 2 2 2 2 2 2

2 2 4b a a b
(a b )(a b ) (a b )(a b )

C C
(a b )(a b ) (a b )(a b )

− × −= =
+ − − +

= − ≠
− + − +

  

  »: 3«گزينة
2 2 2 2 22

2 2
A B (a b ) (a b ) a a

C ab ab b
+ − + += = =  

  »:4«گزينة
A B (a b ) (a b )

C ab
− − − +=

2 2 2 2 2 2 2 2

2  

((a b ) (a b ))((a b ) (a b ))
ab

b a ab
ab

− − + − + +
=

− ×
= = −

2 2 2 2 2 2 2 2

2 2
2

2 2 22

  

  كتاب درسي)125تا119هايهاي گويا، صفحهعبارت(
----------------------------------------------  

  محمدي)خان(عاطفه  »4«گزينة- 19

  
2  رابطة مساحت مثلث:بهبا توجه 2

cr abS = = 

r ab   
c

 =  
  مخروط = حجم حاصل از دوران 2هايحاصل جمع حجم
2 22 2 2

1 2 2
1 1 1 1
3 3 3 3

a bV r h r h r c c
c

= π + π = π = π ×  

2 2 2 21 16 3 16 3 16
3 9 3 3

a b a b
c c

π
= π =  = =    

» 4«ها، گزينةابعاد مثلث بايد در رابطة بالا صدق كند. با توجه به گزينه
  درست است. 

  كتاب درسي)143تا135هاي(حجم و مساحت، صفحه
----------------------------------------------  

 محمدي)(عاطفه خان  »3«ةينگز- 20

  
  با توجه به شكل داريم:

hr R ( ) r2 = − = − =  =2 2 2 25 4 9 32  

R r h= π − π = π× − π× ×3 2 34 4 5 9 83   حجم بين استوانه و كره3
3500 216 284π − =  

  كتاب درسي)134تا131هايصفحهحجم و مساحت،(

h

h

a

b

c

r

1

2

@konkurbanks @Tahlilazemoon



 5: ةصفح  رياضيدهمياختصاص  1402مهر14هديهآزمون

  
(مرتضي شعباني)  »2«گزينة-21

كنند و رابطة زير دربالابرهاي هيدروليكي بر اساس اصل پاسكال كار مي
ها برقرار است: هاي آنمحل پيستون

  
A r

Dr

F F
A A

=π

=
= ⎯⎯⎯⎯→

21 2
1 2 2

  

1 21 2 1 2 2 1
2 2 1800 10 1800022 2 1 2 20001 2 14 4

D D / (m)
F N
F N

F F F F
D DD D

= +
= × =
=

=  = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→π π
    

D /
DD (D / )

 +
=  = 

+  

2
1

2 2 11 1

1 22000 18000 9
1 2

  

D / D / D D /
D

D / m cm

+
 =  + =  =

 = =

1
1 1 1

1

1

1 2 3 1 2 3 2 1 2

0 6 60
  

  كتاب درسي)89(فشار و آثار آن، صفحة
----------------------------------------------  

 دوست)(رئوف اسلام  »2«ةزينگ-22
  ها: بررسي گزينه

  هاي يوني در حالت جامد رساناي جريان الكتريكي نيستند. ) تركيب1
هاي مختلف حل شده در خـود، دمـاي ) آب دريا به دليل داشتن نمك2

  جوش بالاتري نسبت به آب مقطر دارد. 
  شوند.هاي يوني در آب حل ميتركيباغلب) 3
Fe)2آهنبراي ساختن هموگلوبين به يونانسان) بدن4   نياز دارد. +(

  كتاب درسي)22 و21هايصفحهها با يكديگر،رفتار اتم(
----------------------------------------------  

كفش)(حميد زرين  »2«ةزينگ- 23
Aتوجهبا   كنيم. را تحليل ميBوبه شكل زير، حركت دو خودروي

  
B   رسند، جابهدو خودرو به يكديگر ميكههنگامي بـهجـايي خـودروي

400 Aاندازة   تر است. بيشمتر از خودروي
+ =جاييجابه400   A Bجابهخودروي   جايي خودروي

× مدت زمان=Aسرعت ثابت خودروي× مدت زمان400+ B   سرعت متوسط خودروي
t t t t t t s = +  − =  =  =50 10 400 50 10 400 40 400 10   

10sپس رسند. حـال شـتاب به يكديگر ميدو خودرو بعد از مدت زمان
B   برابر است با: متوسط خودروي
100 0 10 210

B m

s

−
=

Á»nj¼i Søow oÃÃûU
= =

 Søow oÃÃûU ·I¶p Rk¶
B   شتاب متوسط خودروي

  كتاب درسي)50تا40هاي هصفححركت چيست،(

 اسدي)(آرين فلاح  »2«ةزينگ- 24

هـا و اجـزاي سـطح خـارجي صـدف يـا اگر فقط آثار و شكل برجستگي
اسكلت جاندار در رسوبات بر جاي بماند و به فسيل تبـديل شـود، قالـب 

  شود.  خارجي تشكيل مي
  كتاب درسي)78صفحةآثاري از گذشتة زمين،(

----------------------------------------------  

 كوكنده)(حسن رحمتي  »2«ةزينگ-25

توانند درها مياند. اين ذرههايي با بار الكتريكي مثبت يا منفيها ذرهيون
  محلول حركت كنند و سبب برقراري جريان الكتريكي در محلول شوند. 

اين رو محلول پتاسيم پرمنگنات و كات كبود كـه در آب يـون توليـد از
كنند رساناي جريان الكتريكي هستند اما اتيلن گليكول و اتـانول كـه مي

  رساناي جريان الكتريكي نيستند.  ،كننددر آب يون توليد نمي
  كتاب درسي)18تا16هايصفحهها با يكديگر،رفتار اتم(

----------------------------------------------  

 (مرتضي شعباني)  »4«گزينة-26

FFبه شكل، نيرويتوجهبا نيـروي مقـاوم ′نيروي محـرك و نيـروي 
است. ابتدا با توجه به مزيت مكانيكي، طول بازوهاي محـرك و مقـاوم را 

  يابيم: در حالت اول مي

  
/ x/

x
== ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =

+
0 مزيـــــــت مكـــــــانيكي 0 بازوي محــــرك8 ـــازوي مقـــاوم8 15 ب

  مكانيكيمزيت

x / x / / x / x cm = + ×  = ×  =0 8 0 8 15 0 2 0 8 15 60  
از طرفي چون اهرم در حالت تعادل است، نسبت نيروي مقاوم به نيـروي 

  يابيم: محرك را مي
ــيروي مقــــاوم 0 نـ 8 0 ـــيروي محـــرك8  ن

F/ F / F
F

′ ′=  =    مزيت مكانيكي=

  جا كردن نيروي محرك و نيروي مقاوم داريم: حال با جابه

  
/= 10 –گشتاور نيروي8   گشتاور نيروي محركمقاوم

0 8
0 75 0 6 10 8

0 75 0 6 0 8 10 8
0 75 0 48 10 8

10 80 27 10 8 400 27

F / F
F / F / /

/ F / / F /
/ F / F /

// F / F N
/

′=

′ × − × =

⎯⎯⎯⎯→ − × =
 − =

 =  = =

  

Fپس اندازة نيروي محرك برابر با N=   است. 40
  كتاب درسي)101تا98هايها، صفحه(ماشين

B B

AA

400m

F'

F

x 15cm

F'

F75cm

60cm

  علوم نهم
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 6: ةصفح  رياضيدهمياختصاص  1402مهر14هديهآزمون

 انزابي)(امير محمودي  »2«گزينة-27

  
  براي برقراري تعادل، بايد داشته باشيم: 

=   گشتاور نيروهاي ساعتگردگشتاور نيروهاي پادساعتگرد
R ( E) E ( ) × = × + × +30 2 40 40 20  

E E E E N × = +  =  = =
210070 30 80 60 140 2100 15140  

  كتاب درسي)103تا102هايها، صفحه(ماشين
----------------------------------------------  

 دوست)(رئوف اسلام  »3«ةزينگ-28
هـا، نيروهـاي بـين مولكـولي هاي كربن هيـدروكربنبا افزايش تعداد اتم

يابـد. امـاافزايش يافته و در نتيجة نقطة جوش اين مواد نيز افزايش مـي
هاي كـربن رابطـة ها با تعداد اتمتمايل براي جاري شدن در هيدروكربن

  عكس دارد. 
: C H C H C H< <12 26 17 36 20   مولكولي و نقطة جوشمقايسة نيروهاي بين42

  : C H C H C H< <20 42 17 36 12   مقايسة تمايل براي جاري شدن26
  كتاب درسي)31و30هايصفحهدنبال محيطي بهتر براي زندگي، به(

----------------------------------------------  
  محمدجعفر مفتاح)(  »1«گزينة- 29

هنگامي كه مخروط بر روي سطح قاعدة كوچك روي سطح افقي زمـين 
تر از حالتي است كهكند، بيشگيرد، فشاري كه به زمين وارد ميقرار مي

گيـرد، لـذابر روي سطح قاعدة بزرگ روي سطح افقـي زمـين قـرار مـي
  داريم: 

  

1 1 221 1
20 10 800

3
4

F mgP P
A A aa

×
= =  = =

π  

  

2 2 2 2 22 2
20 10 200 200

2 3 4 12
F mgP P

A A ( a) a a
×

= =  = = =
π × ×

  

1 2 2 2 2 2 2
800 200 3200 200 3000
3 12 12 12 12

P P P
a a a a a

Δ = − = − = − =   

2 2
2

3000 25000 12 0 12 0 01 0 1
12

a / a / a / m
a

 =  =  =  =   

10a cm =  
  تر برابر است با: بنابراين شعاع قاعدة كوچك

10 52 2
ar cm= = =   

  كتاب درسي)86تا84هايصفحهفشار و آثار آن،(
----------------------------------------------  

 (كتاب آبي)  »1«ةزينگ-30

مـاهواره تشـكيل شـده اسـت و هـر 24ياب جهـاني ازسيستم موقعيت
اي پوشـش ماهواره مساحت محدودي از سطح زمين را به صـورت دايـره

  دهد.مي
  كتاب درسي)117و116هايصفحهنگاهي به فضا،(

----------------------------------------------  
 اسدي)آرين فلاح(  »2«گزينة-31

تـر اسـت و ضـمناً بـدن جانـداران محيط دريايي تنوع جانداران بيشدر
شوند و از تجزيهشوند پوشيده مينشين ميتوسط رسوباتي كه در دريا ته

 ،دليـل آب و هـواي گـرم و خشـك  . اما در محيط بيابـان بـه  مانندميدور
  شوند.تجزيه مي

  كتاب درسي)76تا74هايآثاري از گذشته زمين، صفحه(
----------------------------------------------  

  محمد قدس)(  »4«گزينة- 32

FPدانيممي
A

  ، پس:=

FP Pa=
A / /

= =
×
25 125000 04 0 05  

  كتاب درسي)86تا84هايفشار و آثار آن، صفحه(

----------------------------------------------  

 (توحيد شكري)  »4«ةزينگ- 33

گيرنـد، تعـدادطور كلي عنصرهايي كه در يك ستون از جدول قرار ميبه
ها با هم برابر اسـت و خـواص مشـابهي دارنـد. هاي مدار آخر آنالكترون

گيرنـد، تعـداد مـدارهاي عنصرهايي كه در يك رديف از جدول قرار مـي
Mالكتروني اطراف هستة آن L،ها با هم برابر است. براي مثال عناصر

  تعداد مدارهاي الكتروني برابر دارند. ،Hو
  كتاب درسي) 7ةصفحها در زندگي،و نقش آن(مواد

E

E
E

20cm40cm

2

30cm
↔

a2

a

a

a2

R N= 70

E E E+ = 2
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 7: ةصفح  رياضيدهمياختصاص  1402مهر14هديهآزمون

 (كتاب آبي)  »1«ةزينگ-34
ابتدا با استفاده از رابطة قانون دوم نيوتون، شتاب ثابت حركت وزنه را به

  آوريم:ميدست

 
f (نيروي اصطكاك


  شود.)وارد مي، بر جعبهدر خلاف جهت حركت جعبه

2
35 5 30 2 512 12

m/
s

−= = = =}²Ii Á»oÃº
¾º p» ³o]شتاب وزنه

شتاب وزنه در كل مسير ثابت بوده و برابر بـا شـتاب متوسـط آن اسـت. 
  داريم:

= Søow RHoÃÃûU 
Søow RHoÃÃûU ·I¶pشتاب=شتاب متوسط  

12 22 5/ −
 = Søow RHoÃÃûU ·I¶p  

s
/

= =
10 42   سرعتزمان تغييرات5

  كتاب درسي)62تا49هاي هصفح ،حركت چيست؟، نيرو (تركيبي)(
----------------------------------------------  

 كوكنده)رحمتي(حسن  »4«ةزينگ-35
باشـند. پليمرهـا يـا هاي زياد و جرم زياد ميها داراي اتمدرشت مولكول

باشند كـه واحـدهاي تكرارشـونده ها ميبسپارها نيز جزء درشت مولكول
جز كات كبود همگي جزو درشتهاي داده شده، بهدارند، از بين مولكول

 ارها هستند.ها هستند و پشم و پلاستيك جزو پليمرها يا بسپمولكول
  كتاب درسي)11تا 9هايصفحهها در زندگي،مواد و نقش آن(

----------------------------------------------  
  )مرتضي شعباني(  »1«گزينة- 36

N6معادل با(E)به پايين نلغزد، بايد نيروي محركBآنكه وزنةبراي
  وارد شود:بر آن

= = =
2 21

nHj KÃ{  cõw −¼ö
nHj KÃ{  cõw ÌIÿUnH

  دارمزيت مكانيكي سطح شيب

R BF W NR

E

F
F

= ==   دارمزيت مكانيكي سطح شيب12→⎯⎯⎯⎯⎯⎯

E
E

F N
F

= =  =
122   دارمزيت مكانيكي سطح شيب6

  در قرقره ثابت داريم:
A EW W F W W N+ =  + =  =5 6 1¾º p» ¾º p» ¾º p»  

W mg

m
m / kg g

=

 = ×
 = =

1 10
0 1 100

¾º p»
  

  
  كتاب درسي)105و104ها، صفحةماشين(

 (كتاب آبي)  »1«ةزينگ- 37

الكترون دارد؛ بنابراين براي رسـيدن  5عنصر نيتروژن در مدار آخر خود

الكترون در مدار آخر با سـه عنصـر هيـدروژن كـه هـر كـدام يـك  8به

دهد و ساختار گزينـة الكترون دارند، به روش اشتراك الكتروني پيوند مي

  دهد.تشكيل ميرا» 1«

  كتاب درسي)24و23هاي هصفح ،ها با يكديگر(رفتار اتم

----------------------------------------------  

 )زادهمحمدرضا شيرواني(  »3«ةزينگ-38

صـورت كامـل رسـم نيروهاي وارد به جسـم را مطـابق شـكل زيـر، بـه

حركـت(شتابچون جسم ساكن است ،طبق قانون دوم نيوتونكنيم. مي

پس نيروي خالص برابر ،جسم صفر است) و در راستاي قائم حركتي ندارد

  صفر است. يا

  
N N NF W F F W F F W− − =  = +  >0Swj Swj  

  كتاب درسي)60تا54هاي هصفح ،نيرو(

----------------------------------------------  

 )الهام شفيعي(  »3«ةزينگ- 39

ميليون سال قبل80دركتاب درسي، كشور هند65طبق شكل صفحة

سـمت نيمكـرة تـدريج بـهدر نيمكرة جنوبي كرة زمين قرار داشـته و بـه

ميليون سال بعد به خـط اسـتوا رسـيده و در 30شمالي حركت كرده و

  حال حاضر در نيمكرة شمالي قرار دارد.

  كتاب درسي)65صفحة ،ايزمين ساخت ورقه(

----------------------------------------------  

 )مرتضي شعباني(  »2«ةزينگ- 40

براي تعادل افقي اهرم با جرم ناچيز، بايـد گشـتاور سـاعتگرد نيروهـا و 

  گشتاور پادساعتگرد نيروها يكسان باشد. بنابراين داريم:

F d (F d ) (F d )
F ( ) ( )

F F N

× = × + ×
 × = × + ×
 = +  =

3 3 2 2 1 1
3

3 3

10 5 10 10 30
10 50 300 35

  

  كتاب درسي)100و99هاي هصفح ،هاماشين(

B

W
A

A
F

E

W FA E
=

F
N

W

Fدست
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